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        О направлении информации              
Информация для публикации в СМИ

       Прошу Вас, рассмотреть вопрос о размещении информации на официальном сайте районного отдела образования по Мартыновскому району и на сайтах образовательных учреждений.

В период с 1 по 31 января 2023 года на территории области совершено 27 ДТП
 с участием лиц, не имеющих, либо лишенных права управления транспортным средством (ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по г.Ростову-на-Дону, ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское», «Новочеркасское», МО МВД России «Азовский», «Каменский», «Шолоховский», «Матвеево-Курганский», «Морозовский», ОМВД России по г.Новошахтинску, г.Донецку, Егорлыкскому, Зерноградскому, Мясниковскому, Орловскому, Песчанокопскому, Пролетарскому, Усть-Донецкому районов). В результате ДТП, с участием рассматриваемой категории водителей, 3 человека погибли (3) и 15 были травмированы  (5; +200%).

33 ДТП допущено с участием лиц с признаками опьянения (ДОБ ДПС ГИБДД № 1, ДОБ ДПС ГИБДД № 2, ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по г.Ростову-на-Дону, ОГИБДД УМВД России по г.Таганрогу, г.Шахты, МУ МВД России «Волгодонское», «Новочеркасское», МО МД России «Азовский», «Морозовский», «Каменский», «Ремонтненский», «Шолоховский», ОМВД России по г.Батайску, г.Гуково, Егорлыкскому, Орловскому районов). В результате таких происшествий 1 человек погиб (4; -75,0%) и 5 получили травмы (14; -64,3%).

Допущено 7 смертельных случаев, при выезде на полосу встречного движения (ОГИБДД МУ МВД России «Новочеркасское», МО МВД России «Азовский», ОМВД России по Мясниковскому, Сальскому, Тацинскому районов). 

Уважаемые водители, в целях усиления профилактической работы по недопущению антиобщественного поведения на автомобильных дорогах, снижению числа ДТП при выезде на полосу встречного движения, с участием водителей, не имеющих, либо лишенных права управления, с признаками опьянения на территории Ростовской области организованно в период с 3 по 5 февраля т.г. проведение оперативно - профилактического мероприятия «Законопослушный водитель».
 

Начальник ОГИБДД  
капитан  полиции                                                                          Р.М. Гончаров
исп. Селезнев Ю.В.
тел. 8(863)9521692
� С учетом ДТП без пострадавших





